

株主各位

第一三共株式会社

「第7回定時株主総会招集ご通知」の訂正について

2012年5月31日付けで株主の皆様へ発送いたしました当社「第7回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正をお知らせいたします。（訂正箇所を下線を付しています。）

記

1. 12ページ 5～8行目 ランバクシーグループの業績

【訂正前】

ランバクシーの事業は、2011年の売上高が、インドオリジンの製薬企業として初めて20億米ドルを超え、21億1千4百万米ドル（前期比12.1%増）となりました。

【訂正後】

ランバクシーの事業は、2011年の売上高が、インドオリジンの製薬企業として初めて20億米ドルを超え、21億1千4百万米ドル（前期比13.2%増）となりました。

2. 28ページ (2) 金融商品の時価等に関する事項

【訂正前】

区分	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	128,926	128,926	—
(2) 受取手形及び売掛金	228,505	228,505	—
(3) 有価証券及び投資有価証券	286,600	286,084	(515)
(4) 支払手形及び買掛金	(61,824)	(61,824)	—
(5) 短期借入金	(71,079)	(71,079)	—
(6) 社債	(100,000)	(103,828)	(3,828)
(7) 長期借入金	(104,000)	(104,127)	(126)
(8) デリバティブ取引	<u>35,050</u>	<u>35,050</u>	—

【訂正後】

区分	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	128,926	128,926	—
(2) 受取手形及び売掛金	228,505	228,505	—
(3) 有価証券及び投資有価証券	286,600	286,084	(515)
(4) 支払手形及び買掛金	(61,824)	(61,824)	—
(5) 短期借入金	(71,079)	(71,079)	—
(6) 社債	(100,000)	(103,828)	(3,828)
(7) 長期借入金	(104,000)	(104,127)	(126)
(8) デリバティブ取引	<u>(30,232)</u>	<u>(30,232)</u>	—

以上